Kapamaiipim muddepenunanasix Tegaeynep. dudbdepenunanasik Tegaeymnep. XKammbr
xKoHe nepOec menriM. bipiHii peTTi TeHAeyep KoHe oJapIbl HHTErpaiaay omicTepi.
AVHBIMaNBLIAPbl QXKbIPbUIATBIH UG depeHINaIABIK TEHACYIEp. OIICTEMENIK HYCKayIap.

O3ipJiereH )KoFapbl MaTeMaTuka KadeapachIiHbIH ara oKbITYIIbICH JKakcbiryHosa XK. T.

8 takpipbin. Kapanaiteim nuddepennunanabik Tenaeynep. Juddepennuanasik Tenaeynep.
Kanmel sxone nepoec menriM. bipiHIi peTTi TeHaeyIep KoHE 0JIapbl MHTErpaliaay SIICTEPI.
AVHBIMaNBLIAPbl QXKbIPbUIATHIH AU} (epeHIINaIbIK TEHACYIEP.

1 mbican. TexaeyaiH KaJrbl MENIMIH TaObIHbI3:

a) y'=2x:>Jy'dx=J2xdx:>
y=x'+C (1)

(1) memimi ke3 kenreH C TypakTbICbiHa OalIaHBICThI, SIFHU, C-HBIH OpTYPJIl MOHIHAE 9pTYypAl
memiM anambi3.Exni C TypakThICHIH aHBIKTay YILIIH KOcChIMIIa Oip mapT (OacTamkpl MIapT)

oepenik: (1) = 2.
Omnpa ocsl 6acTanks! maptTel (1)-re Koiicak: 2=1°+C = C=1 = y=x"+1 - nepbec
MICTITIM.

6) y'=2= J(y')'dxzj2dx:>y'=2x+€l :Jy'dxzj(2x+€l)dx:>

y= xt+ C,x+ C, -sxamnsl wewnim. (2)
Exinmi perti (2) Tenaeyi eki TypakTeira 6ainanbictel C; xoHe C, , ojap/ibl aHbIKTAYy YLIIH €Kl
mapt (6acrankel) kaxer: ¥(0) =1, y'(0) =2 . bynan:
2
y,—x +Cx+C, N 1=C,
v =2x+C, 2=C,
I'eomerpusiblk  Typrbigad, (1) xoHe (2) memiMaepl — napabonanap UBIHTBIFBIL.

bacrankpl mapt Oepiral JgereH: ocbl napabojajiap JKUBIHTBHIFBIHAH MbIHA IIAPTTap/bl
KaHaraTTaH]IbIpaThIH NTapa0oJiaHbl TAOBIHBI3 JETEH CO3:

= y=x"+2x +1- nepbec memrim.

a) M(1;2) mykreci apKbUIbl OTETIH;
6) M (0,1) mykreci apKblIbl OTETIH )oHE x =( HYKTECIHIE >KYPri3UIreH »KaHaMaChIHBIH

OypuiThIK Ko3pduienti £ = y'(0) =2 Gonatbin.

Bipinwi perri nuddepenumnanabik TeHaeyJiep

2 wblcan. F(x,y)=In R Xy TYpiHze OepuireH ailKbIH eMec (YHKIMS
x

(x+x°y)y' = y—xy* mabdepeHInanabIK TeHACYiHIH HHTErpaabl OOJATBIHBIH JoJIeIEHI3.
Llewyi. Aiikpia emec GyHKUMSHBI 1uddepeHIraniay epexecine Coukec:
2
Yyl y-xy
x1+xy x+x’y

!

1 1
L= (y——)f(x+—
i

Tabputran TYBIHIBIHBL OepuireH AuddepeHnnanplK TeHIEeYre KOATHIH 00JICaK, Tere-TeHIIK
aJlaMbI3.

!

y:

ANHBIMAJIBLIAPHI AKbIPATHUIATHIH JU(PepeHINATIABIK TeHaeyJep

3- mpican. Teraeyai menriniz:
x(y> =Ddx + y(x* =1)dy=0.
Ulewyi. Byn aiiHbIMaNbUIapbl @XKbIPATbUIAThIH U depeHInaANAbIK TeHAey. EKi xarblH
ma, x> —1#0, y* =120 geit oteipsim, (x° —1)(3° —1) xeGeitrinmicine Goxemis.
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X X
——dx + 2y dy:>J. dx+I 4
-1 -1 ~1 -

1 1 1
——dy=C, :>—1n‘x2 —1‘+—ln‘y2 —1‘ =—InC=>
y -1 2 2 2
(x* =1)(y* =1)=C - xanms nuTerpar.

2
X

Eum, x° —1=0 sxone y2 —1 =0 xapacreIpansIk.

x=x=1 xone y=21 wemimuepi Gepinren aupdepeHIMATABIK TEHIACYAIH IHemiMaepi
oonanpl, 6ipak onap sxannsl memivaen C =0 Gonranma mibiragsl. COHBIMEH, €peKIIE IHEIIiM
xok. XKayaosr: (x° —1)(y* —=1)=C.

Eckepty 2. (1) Tenaeyinin nepoec Karaaibl:

dy
—=f(0)-00).
dx
4 - mMpIcal.
(1+ezx)y2yr —e,
TEHJCYIHIH y(O) =1 Gacramnkpl MIAPTHIH KAHAFAaTTaHIBIPAThIH JAepOec MIeIIiMiH TaObIHBI3.
» beputren teraeyail autddepeHuaiabK MiHIe )Ka3aMbl3:
1+e™ )yzdy —e'dx=0.
Enni aitHpIManbIIapbiH aXXbIPaTCaK:

X

e

2
dy - dx =0.
oy 1+e*
Eki >)xaFbIH 1a HHTErpalijacax:
2 ex C y3 X C
dy — dx=—,. ~— —arctge” =—
Jyid =] =g 3 8T

y =3/C + 3arctge” .

Bbepuiren TeHaeyaiH Kallibl MIEHIIMIH aJabIK.
bacrankpl mapTThl €CKepill, TYPAKThIHBIH MOHIH aHBIKTalMBbI3:

23‘/C+§7T, CZl—iﬂ'.
4 4

CoHbIMeH, OepUIreH TeHACYIIH AepOec Menrimi:

y 23\/‘1—%7T+3arctex .4



